

В Саранске начались работы по реконструкции площади на улице Гожувской

Скоро еще одно общественное пространство столицы Мордовии преобразится. Сейчас работы идут на улице Гожувской. Там в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» началась реконструкция площади.

Этот объект для благоустройства жители Саранска выбрали в 2023 году во время рейтингового голосования. Площадь на улице Гожувской получила 17 тыс. голосов.

Сейчас ведутся демонтажные работы, строители разбирают старую сцену. Совсем скоро площадь украсят каштановые аллеи и клумбы с цветами. Здесь также обустроят торгово-развлекательную зону, детскую площадку с качелями и горками, место для отдыха горожан. Проведут современную систему освещения и установят новые фонари.

Какие общественные пространства реконструируют в 2025 году решается в эти дни. Жители Саранска и Рузаевки участвуют во Всероссийском рейтинговом голосовании и выбирают территорию для благоустройства. Сделать выбор можно до 30 апреля. Для этого нужно зайти на сайт [13.gorodsreda.ru](https://13.gorodsreda.ru) через платформу «Госуслуги». Также голосовать помогают волонтеры, они работают на улицах и в других многолюдных местах.

Напомним, что Президентом России были объявлены 14 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства», «Беспилотные авиационные системы».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

